
Ata Eletrônica da 16ª Sessão Ordinária de 2022 da 2ª Sessão Legislativa da 19ª
Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 05/05/2022 - 18:00 ;
Encerramento: 05/05/2022 - 20:01 

Mesa  Diretora:  Presidente:  Vicente  Junior  Fernandes  Maia  /  DEM  ;  Primeiro  Vice-
Presidente: Lucivaldo Torres Sombra / PL 

Lista de Presença na Sessão: Amarílio Ayres Martins / DEM ; Francisco Rebouças Lima
/ PL ; Eduardo Ribeiro Lima / PTB ; Eliackson de Freitas Cordeiro / PSD ; Gabriel Abreu de
Oliveira / PTB ; Francisco Hernandes Monteiro Pereira / PSD ; Joao Paulo de Holanda da
Silva  /  PL  ;  Vicente  Junior  Fernandes  Maia  /  DEM ;  Lucivaldo  Torres  Sombra  /  PL  ;
Natanael Santos da Silva / PL ; Francisco de Assis Sales de Oliveira / REP ; Luiz Rodrigues
Nunes / DEM ; Raimundo Nonato da Silva / PSD ; Antonio Francisco da Silva / PSD ;
Thiago Monteiro Braga / PDT 

Expedientes: Expedientes: O Sr. Presidente ordena a leitura do 1º Processo que se trata
de  uma  denúncia  contra  o  Vereador  Hernandes,  lida  completamente  a  denúncia  pelo
Secretário, o sr. Presidente passa a palavra por 10 (dez) minutos, mas o mesmo estava
ausente  do  Plenário  neste  momento,  então  o  Sr.  Presidente  procedeu com a  votação,
explicando que os Vereadores que votarem sim estarão recebendo a denúncia, e os que
votarem não estará arquivando a denúncia; Colhidos os votos a denúnica foi recebida por
2/3 (dois terços) da Casa, ou seja por 10 (dez) votos contra 4 (quatro); Em seguida o Sr.
Presidente ordenou que realizassemos o sorteio da Comissão Processante; feitos todos os
proformes conforme consta na íntegra no vídeo da Sessão, restou sorteados os Vereadores
Lúcio da Coelce, Chico Cândido e Samba; impedidos de participar do sorteio o denunciado
e o Presidente da Casa; sorteados os membros o Sr. Presidente determina que os membros
da Comissão procedam agora mesmo a eleição do Presidente e Relator, ficando eleito o
Vereador Chico Cândido como Presidente, com o voto do próprio e do Vereador Lúcio,
sendo contrário o Vereador Samba que também candidatou-se ao cargo; eleito ainda o
Vereador  Lúcio  da  Coelce  como  relator;  A  Comissão  marcou  sua  primeira  reunião
adminisatrativa com os seus membros, na quarta-feira, dia 11 de maio deste, às 10hs na
sede desta Casa; Terminado o 1º processo o sr. Presidente ordena a leitura na íntegra do
2º processo,  protocolizado nesta Casa no dia 26 de abril  deste pelo sr.  Juarez Gomes
Ribeiro contra o Vereador Vicente Júnior Fernandes Maia; lida na íntegra o sr. Presidente
passa a presidência ao 1º Vice, Vereador Amarildo que lhe concede 10 (dez) minutos para
a sua defesa; feita a sua defesa o Vereador Júnior Bessa reassumiu a Presidência ordenou
a  chamada  nominal  dos  Vereadores  e  a  coleta  dos  seus  votos,  restando  a  denúncia
rejeitada  e  arquivada  pelo  voto  contrários  de  13  (treze)  Vereadores  e  favorável  do
Vereador Tiago Monteiro; Terminado o 2º processo o sr. Presidente ordena a leitura na
íntegra do 3º processo, protocolizado nesta Casa no dia 26 de abril deste pelo sr. Juarez
Gomes Ribeiro contra o Vereador Eduardo Ribeiro Lima; lida na íntegra o sr. Presidente
concede 10 (dez) minutos ao Vereador denunciado para a sua defesa, o qual utiliza em seu
favor;  feita  a  sua  defesa  o  Vereador  Júnior  Bessa  ordenou  a  chamada  nominal  dos
Vereadores e a coleta dos seus votos, restando a denúncia rejeitada e arquivada pelo voto
contrários de 12 (doze) Vereadores e favorável do Vereador Tiago Monteiro; Terminado o
3º processo o sr.  Presidente ordena a leitura na íntegra do 4º processo, protocolizado
nesta Casa no dia 26 de abril  deste pelo sr.  Juarez Gomes Ribeiro contra o Vereador
Lucivaldo Torres Sombra; lida na íntegra o sr. Presidente concede 10 (dez) minutos ao
Vereador denunciado para a sua defesa, o qual utiliza em seu favor; feita a sua defesa o
Vereador Júnior Bessa ordenou a chamada nominal dos Vereadores e a coleta dos seus
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votos,  restando  a  denúncia  rejeitada  e  arquivada  pelo  voto  contrários  de  12  (doze)
Vereadores e favorável do Vereador Tiago Monteiro. 

Matérias do Expediente: 1 - Processo nº 1 de 2022, Denúncia de infração político-
administrativa contra o Vereador Francisco Hernandes Monteiro Autor: Michele Cariello
de Sá Queiroz Rocha - Prefeita Municipal, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: 4,
Abstenções: 0,  Resultado: Aprovado Votos Nominais : Amarílio Ayres Martins -  Sim ;
Francisco  Rebouças  Lima -  Sim ;  Eduardo  Ribeiro  Lima -  Sim ;  Eliackson  de  Freitas
Cordeiro - Não ; Gabriel Abreu de Oliveira - Sim ; Joao Paulo de Holanda da Silva - Sim ;
Vicente Junior Fernandes Maia - Sim ; Lucivaldo Torres Sombra - Sim ; Natanael Santos da
Silva - Sim ; Francisco de Assis Sales de Oliveira - Sim ; Luiz Rodrigues Nunes - Sim ;
Raimundo Nonato da Silva - Não ; Antonio Francisco da Silva - Não ; Thiago Monteiro
Braga - Não ; 2 - Processo nº 2 de 2022, Denúncia de infração político-administrativa
contra o Vereador Eduardo Ribeiro Lima, assinado pelo Dr. Juarez Gomes Ribeiro. Autor:
Iniciativa Popular - Cidadão, Tipo: Nominal, Sim: 1, Não: 12, Abstenções: 0, Resultado:
Rejeitado Votos Nominais : Amarílio Ayres Martins - Não ; Francisco Rebouças Lima -
Não ; Eduardo Ribeiro Lima - Não ; Eliackson de Freitas Cordeiro - Não ; Gabriel Abreu de
Oliveira - Não ; Joao Paulo de Holanda da Silva - Não ; Vicente Junior Fernandes Maia -
Não ; Lucivaldo Torres Sombra - Não ; Natanael Santos da Silva - Não ; Francisco de Assis
Sales de Oliveira - Não ; Luiz Rodrigues Nunes - Não ; Raimundo Nonato da Silva - Não
Votou ; Antonio Francisco da Silva - Não ; Thiago Monteiro Braga - Sim ; 3 - Processo nº
3 de  2022,  Denúncia  de  infração  político-administrativa  contra  o  Vereador  Lucivaldo
Torres  Sombra,  assinado  pelo  Dr.  Juarez  Gomes  Ribeiro.  Autor:  Iniciativa  Popular  -
Cidadão,  Tipo:  Nominal,  Sim:  1,  Não:  12,  Abstenções:  0,  Resultado:  Rejeitado  Votos
Nominais : Amarílio Ayres Martins - Não ; Francisco Rebouças Lima - Não ; Eduardo
Ribeiro Lima - Não ; Eliackson de Freitas Cordeiro - Não ; Gabriel Abreu de Oliveira - Não
; Joao Paulo de Holanda da Silva - Não ; Vicente Junior Fernandes Maia - Não ; Lucivaldo
Torres Sombra -  Não ;  Natanael  Santos da Silva -  Não ;  Francisco de Assis  Sales  de
Oliveira - Não ; Luiz Rodrigues Nunes - Não ; Raimundo Nonato da Silva - Não Votou ;
Antonio Francisco da Silva - Não ; Thiago Monteiro Braga - Sim ; 4 - Processo nº 4 de
2022,  Denúncia  de  infração  político-administrativa  contra  o  Vereador  Vicente  Júnior
Fernandes  Maia,  assinado  pelo  Dr.  Juarez  Gomes  Ribeiro.  Autor:  Iniciativa  Popular  -
Cidadão,  Tipo:  Nominal,  Sim:  1,  Não:  12,  Abstenções:  0,  Resultado:  Rejeitado  Votos
Nominais : Amarílio Ayres Martins - Não ; Francisco Rebouças Lima - Não ; Eduardo
Ribeiro Lima - Não ; Eliackson de Freitas Cordeiro - Não ; Gabriel Abreu de Oliveira - Não
; Joao Paulo de Holanda da Silva - Não ; Vicente Junior Fernandes Maia - Não Votou ;
Lucivaldo Torres Sombra - Não ; Natanael Santos da Silva - Não ; Francisco de Assis Sales
de Oliveira -  Não ;  Luiz  Rodrigues Nunes -  Não ;  Raimundo Nonato da Silva -  Não ;
Antonio Francisco da Silva - Não ; Thiago Monteiro Braga - Sim ; 

Considerações Finais: Nada mais havendo a tratar o sr. Presidente encerra a presente
Sessão informando que a próxima Ordem do Dia dar-se-á no dia 12 de maio deste. Sala
das Sessões da Câmara Municipal de Beberibe em 05 de maio de 2022. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão
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